OPO2HMO

MaOnpatikd Kot ZToeio ZTATLOTIKAG
20-5-2016

Ofpa A

Al.

2x0oAKO BLBAio ogA. 150

A2. 3xohwo6 BiBAio oel. 87
A3. Ixohwo BiBAio oel 14
Ad. . Zwoto
B. NdaBog
y- Jwoto
6. Zwoto
€. NdaBog
Ofpa B
Bl. Hfeivainopaywyiown oto R pe f'(x)=x*—-5x+6.

f'(x)=0<=x*-5x+6=0
Evar A=(-5)" —4-1.6=25-24=1,
—(-5)=V1_541

2-1
MPOKUTITEL EMOUEVWG O TIOPAKATW TIIVAKAG LETABOAWV.

Onote x,, = .Etot x, =3 kat x, =2.

—00 +00

2 3
f'(x) + o) - O +

| — | _——

B2.

Tormiko péyloto Toruko eAdxLoTO
H f eivat yvnolwg avfouoa oto (—=,2], yvnolwg $pbivouca oto [2,3] kau
yvnolwg avéovoa oto [3, +oo).

Mapouotdlet TOTIKO HEYLOTO OTO 2 UE TLUA

&
f(2)=2 -2.2246.2-1=2 5.2412-1=0 411
3 2 3 37 3

KOLL TOTTLKO EAAXLOTO OTO 3 LIE TIUNA
5 5 45 45 52 7

f(3)==-=-3+6-3-1=9-=-9+18-1=——+26=——+"—=—
3 2 2 2 2 2 2

, 0> 5 ,
Elval f(0)=§—§-0 +6-0-1=-1.
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Opovrtiotiplo Opocnuo 2

H e€lowon tng epantopévng oto A(O,—l) elval g popdng e:y=Ax+pB, o-

IOV
A:f’(O):02—5-0+6=6.

Onote n (g) ypadetal y =6x +f.

Ouwg A(0,—1)e(e) < —-1=6-0+p<B=-1. Onodte n {ntovpuevn eubeio &i-
val €:y=6x—1
B3.
f(x)-12 =~ x*-5x+6-12 = x*—5x—6
-1 x+1 :xh—>njl x+1 :XII—TI x+1

(x+1)(x—6)
) m(x—6)=-1-6=-

Otparl
ri.

lo maubi 20 naudi 30 noudi
A
A/v
/ - K
A

=
Q-

Enopévwg o Selypatikog xwpog ivat:
Q={AAA, AAK, AKA, AKK,KAA, KAK, KKA, KKK}

M2. T tasvdexoueva A, B, I €xoups;
A ={KAA,KAK,KKA, KKK }

B = { AKK, KAK,KKA, KKK}
[ ={AAA, AAK,KKA, KKK}

. a
. N(a) 3
e A=ANB={KAKKKAKKK!. Apa P(A)=——==
ne= } moap(8)= 0 =5

NE) _5

o E=AUB={AKK,KAA,KAK,KKA,KKK} . Apa P(E NO) B

N(Z)

o Z=T—-E={AAAAAK}.Apa P(Z)= NG

B)

)=
L2 1
8 4
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Opovrtiotiplo Opoéonuo

e H=(AUB)'=E'. Apa P(H)=P([E')=1-P(E) =1-

e 0=(A-B)U(B-A).Apa
P(0)=P[(A-B)w(B-A)|=P(A-B)+P(B-A)
:P(A)+P(B)—2P(AmB):g g—zgzézi

Ofpa A

Al. ‘Eotw cto MAATOC TWV KAAOEWV.

Tote n mpwtn KAAon ivat [8, 8+c) kat n dutepn [8+¢,8+2c).

Eddoov x,=14 oxVeL:

8+c+8+2c

2

=14=

16+3c

=3c=28-16=3c=12=

=c=4

D2.  Av[o,B)n kAdon i TOTE X, =

o+p
S

Emopévwg x1=10, X,=14, x3=18, x4=22.

x=14<

XV +XoVy $XgVg + XV gy

V,+V, +V,+v,
200+210+180+22v,
<~

=14=16+3c=28=

10-20+14-15+18-10+22v, VPN

14 2H0HY,

45+v,

S+v,

20+15+10+v,

=14 <590+ 22v, =630+14v, &

& 22v, —14v, =630—590 <> 8v, =40 <

O mivakag sivat:

SV, =5

Xpbdvog (o€ Aemtd) Kevtpun tyun X Xuyvotnta Vi
[8,12) 10 20
[12,16) 14 15
[16,20) 18 10
[20,24) 22 V=5
EGvoho . @000 50

A3. 20 unoAoyLOoTEG XpELAOTNKAV [8,12) Aemtad. Apa touAdylotov 9 Aemtd (€wg

12) xpeLaotnkav vl' :%-20 =15 umoAoylotég.

JUVOALKA TOUAQXLOTOV 9 AETTTA XPELACTNKAV

Vv, +V, +V, +v, =15+15+10+5=45 unoloyloTég.
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Opovrtiotiplo Opocnuo

A4. Eivau
ke (X —x,)7 v, + (X =%,)7 v, +(X =x5)* vy +(X —x,)* v,
\"
_ (14-10)°-20+(14-14)*-15+(14—18)*-10+ (14— 22)* -5
50
16-20+0-15+16-10+64-5 320+160+320 800 _16
50 50 50

Apa, s:«/1_63524

Enopévwg CV, = é -100% = % -100% = 28% >10%
X

Onote 1o delypa eival avopoLOYEVEG.
A5. ‘Eoww vy, i=12,3,4 oL tpég Tng petaPANnTAg yia tnv omnoia oxvet y, =0,8-x,
onou x;, i=1,2,3,4 0L KEVTIPIKEG TIHEG TV KAAOEWV. TOTE Mo tnv epapuoyn

ToUu oXoAkoU BiBAiou LoyveL:

y=0,8-%
s, = 0,8-s=0,8-s
s, 08s s , ] .
Apa, CV, == 0.8.% =—=CV, =28%>10% eival emiong avVOUOLOYEVEG.
y 08X X
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